
  

Die Ministerin für Wissenschaft, Kultur, Bundes- und Europaangelegenheiten hat namens der Landesregierung 

die Kleine Anfrage mit Schreiben vom 25. März 2022 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
der Abgeordneten Dr. Eva Maria Schneider-Gärtner, Fraktion der AfD 
 
 
Programm/Projekt „Förderung des kulturellen Erbes im ländlichen Raum“ 
 
und 

 
ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 

 

 
Vorbemerkung 

 

Die Landesregierung hat kein Programm „Förderung des kulturellen Erbes im ländlichen 

Raum“ aufgelegt.  

 

In den Jahren 2015 bis 2017 hatte der Tourismusverband Mecklenburg-Vorpommern e. V., der 

Zuwendungen aus EFRE-Mitteln für das Tourismusmarketing von der Landesregierung 

erhalten hat, den Tourismusverband Vorpommern e. V. bei der Entwicklung und Vermarktung 

kulturtouristischer Angebote zu den Themen Romantik und Brauchtum unterstützt. 

 

 

 
1. Welche konkreten Projekte des Programms „Förderung des kulturellen 

Erbes im ländlichen Raum“ werden derzeit gefördert (bitte auflisten 

nach Einzelprojekten und dafür jeweils bereitgestellten Haushalts-

mitteln)?  

 

 

 

Seitens der Landesregierung werden derzeit keine entsprechenden Projekte gefördert. 
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2. Welche neuen Projekte befinden sich in Planung (bitte auflisten nach 

Vorhaben und erforderlichen Haushaltsmitteln)? 

 

 

 

Der Landesregierung liegen keine Informationen vor, ob die beiden genannten Tourismus-

verbände oder andere Vereinigungen entsprechende Projekte planen. 

 

 

 
3. Wird seitens der Landesregierung eine Erhöhung der Haushaltsmittel 

für das Programm „Förderung des kulturellen Erbes im ländlichen 

Raum“ angestrebt? 

 

a) Wenn ja, in welcher Höhe und mit welchem konkreten Zweck? 

b) Wenn nicht, warum nicht? 

 

 

 

Die Fragen 3, a) und b) werden zusammenhängend beantwortet. 

 

Nein. Es wird auf die Vorbemerkung verwiesen. 

 

 


